

法国交响乐混搭“中国风”

法国卢瓦尔大区国立交响乐团26日来烟上演“处女秀”，还加入了中国元素

本报记者 于涛 通讯员 宋秋苹

秋天总能引起人们许多的浪漫想象,而作为浪漫之都的法国也总能和这个季节相得益彰。9月26日,烟台大剧院将上演一场原汁原味的法式浪漫风情音乐会,法国卢瓦尔大区国立交响乐团将用他们的经典曲目让港城市民体味到充满异国风情的秋声。

第三次来华巡演 不断注入新元素

法国卢瓦尔大区国立交响乐团是法国主要的交响乐团之一。乐团成立于1971年9月,聚集了100多名演奏家,作为拥有最多预定量和观众的乐团之一而闻名于世。本次巡演由帕斯卡尔·洛非担任乐团指挥。历任音乐总监在保留经典的前提下,不断注入新元素,来中国巡演时也会加入中国元素。

本次音乐会是第二届烟台文化艺术节的亮点之一。法国卢瓦尔大区国立交响乐团与中国结缘已久,曾在2002年首次来华巡演,因为该乐团具有鲜明的法式风格,所以当时在上海、无锡、南京和杭州演出时非常成功。

2008年4月,卢瓦尔大区国立交响乐团在阿兰·隆巴尔的带领下,第二次来到中国,分别在青岛、北京和香港进行了巡回演出。

这一次,他们将演出城市定在北京、天津、济南、青岛和烟台,他们将在9月21日至27日这七天的时间里完成五个城市的巡演。这是卢瓦尔大区国立交响乐团第三次与中国观众见面,也是他们来烟的

“处女秀”。26日,他们将为港城市民带来一场令人印象深刻的精彩演出。

有法式经典曲目 也有中国乐曲

为了给港城市民留一个好印象,这次乐团选择的曲目全部都是有名的经典曲目。法国著名作曲家杜卡斯的《魔法师的弟子》、肖松的《音诗》、拉威尔的《茨冈狂想曲》、《波莱罗舞曲》、《达夫尼与克罗埃》等曲目都赫然在列。

杜卡斯的《魔法师的弟子》是交响乐中最出名的曲目之一。它的音乐灵感来自歌德的民谣诗篇,以诙谐曲的形式,伴随着美妙的音乐,将人们带入了一个奇异的魔法世界。

肖松的《音诗》是二十世纪法国晚期浪漫主义的优秀作品之一,是一首小提琴独奏与管弦乐伴奏的乐曲。这首乐曲听上去更像是小提琴的即兴演奏,以神秘而充满热情的抒情为其特色。

《茨冈狂想曲》是法国作曲家拉威尔的代表作,充分发挥了法国印象派的音乐风格。乐曲的第一部分专为轻柔的小提琴独奏而写。

除此之外,乐团还将带来中国作曲家陈其钢的管弦乐

组曲《五行》。《五行》是在1998-1999年由法国国家广播电台指定为大型交响乐团而创作的乐曲。这首曲子别出心裁的按照中国的五行分为五个部分,水、木、火、土、金都会在曲目中一一展现,演奏过程华丽而富有吸引力。

中国演奏家 将助阵巡演

据了解,本次巡演,卢瓦尔大区国立交响乐团将邀请中国青年小提琴演奏家王之灵参加。王之灵曾在国内外多个比赛中获得奖项,在1998年耶胡迪·梅纽因国际比赛(梅纽因先生亲自主持的最后一届比赛)中获得一等奖。音乐评论赞美她是“亚洲地区琴坛不可多得的一颗闪亮新星”。

王之灵将和卢瓦尔大区国立交响乐团一起演奏两首经典小提琴名曲,分别是肖松的《音诗》与拉威尔的《茨冈狂想曲》。

在此之前,卢瓦尔大区国立交响乐团还与许多中国艺术家合作演出过,如指挥家余隆、水蓝、著名大提琴家王健等。尤其是王健,他曾8次与乐团合作,几乎和乐团共同演奏了他所有的大提琴曲目。



中国青年小提琴演奏家王之灵将和卢瓦尔大区国立交响乐团一起,演奏两首经典小提琴名曲。(大剧院供图)

足彩掀起加奖狂潮

2.4亿元大派奖火爆开启

2.4亿大派奖,足彩影迷有福了!经财政部批准,自2013年9月9日至12月29日期间,中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将开展派奖活动,对指定期数的14场胜负彩和任选9场进行派奖,胜负彩每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,活动累计派奖金额高达2.4亿元!

每周派送,惊喜不断

这次派奖活动是竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的一次派奖活动。活动期间原则上指定每周六和每周日截至销售的奖期派奖,若周六、日无奖期,则指定周中奖期派奖,单期派送金额不变。14场胜负游戏共派送30期,每期派奖500万元,由一等奖中奖投注均分,派奖

资金总额为1.5亿元;任选9场胜负游戏共派送30期,每期派奖300万元,由中奖投注均分,派奖资金总额为0.9亿元。派奖期间,14场胜负游戏单注奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高也可达1000万元。若派奖当期一等奖无人中出,则派奖奖金滚入下一指定派奖期,与下一指定派奖期派奖奖金合并后派奖,以此类推。

助燃欧洲新赛季 延续足彩梦想

从2001年上市以来,中国足球彩票已经陪伴广大球迷和彩友度过了十多年的美好时光,共同经历了无数激



动人心的不眠之夜,见证了一个又一个百万大奖的诞生,中国足球彩票以其独特的魅力吸引着众多足球爱好者参与。国家体彩中心推出此次派奖活动,旨在回馈长期支持和热爱传统足彩的彩友,让广大彩友在足彩中感受更多的惊喜和快乐。

2013-14赛季欧洲足球

五大联赛的开战以来,彩友燃起了更多的参与热情。此次派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高、赛程最密集的阶段,指定派奖奖期大部分以彩友最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,广大新老足彩玩家是时候一展身手了!

娱乐购彩好心态 彩友夺金4万多

有彩友说,购彩是一件充满乐趣的事,这乐趣里既有中得大奖后的惊喜,也有选中号码的成就感,当然还有购彩过程中那种“钓胜于鱼”的自得之情。近日,青岛市黄岛区幸运彩友胡先生便从一张11选5任选五单式票中,收获了47520元的大奖,还得到了属于自己的那种乐趣。

胡先生今年30多岁,谈起购彩原因,胡先生说:“纯粹为了找个乐子。”和其他彩友不同的是,胡先生的主攻方向不是大乐透、七星彩这种大盘玩法,而是高频11选5。用胡先生的话说就是:“买彩票就是一件放松心情的事情,11选5,选号快,开奖快。十几分钟的时间就能感受整个购彩的过程,而其他玩法有时候将这根弦一绷好几天,我这种急性子不适合。”9月2日,胡先生来到位于黄岛区的体彩第03231号投注站,起初选择了“2、4、7”和“9、10、11”两组任选三号码,在站长的建议下,又将这两组号码搭配组合成了3组任选五号码,并选择了88倍倍投,最终“2、4、7、9、11”中出,揽得奖金47520元。

谈到中奖的感受,胡先生说:“中奖的感觉非常有意思,选号的时候是最投入最忘我的;号码确定后越看越顺眼,那个时候是最舒心的;两注合成一注倍投88倍的时候心情是忐忑的,而得知中奖以后则是最兴奋的。这也是我喜欢购彩的原因,过程中充满了不同的乐趣。”(代学东)

莱州彩友钟情“宝石之王” 幸运收获30000元

顶呱刮即开票“宝石之王”因票面玩法多,中奖机会多,头奖奖金高而成为不少彩友青睐的宠儿,也因其超高的中奖率被彩友戏称为“幸运的宝石”。近日,烟台莱州彩友小赵就被幸运的宝石击中,收获奖金30000元。

小赵购买顶呱刮即开票已有两年多了,一直都特别钟情“宝石之王”,从这款彩票上市以来可说是逢刮必刮,也经常中一些几百元的小奖。那天,小赵路过一体彩站,又要了几张“宝石之王”,但因为临时有事没来得及刮就走了,结果带回家的彩票竟让小赵

收获了惊喜,中得30000元奖金。

小赵说:“以前都是在体彩站点现买现刮,这第一次带回家刮竟中了个大奖,看来我以后得经常把最喜欢的‘宝石之王’带回家,慢慢享受刮奖乐趣,说不定还能中个更大的奖呢!”(李强)

